給与や社風がよく分かる「会社分析レポート」 企業クチコミサイト『カイシャの評判』PC版で、全公開。

人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木 孝二) が運営する企業クチコミサイト『カイシャの評判』(https://en-hyouban.com/) は、 2016年5月19日にPC版サイトの一部リニューアルを行ないました。

今回のリニューアルでは、これまで会員登録者限定で提供してきた「会社分析レポート」機能を すべてのサイト訪問者に公開。「会社分析レポート」は、就職活動や転職活動で気になる社風や 待遇を、社員・元社員のアンケートをもとに集計してポイント化したものです。「クチコミ登録 なし」「課金なし」ですべてのクチコミを閲覧可能とした2015年8月のリニューアル以降、アク セス数は241%に上昇(2016年3月末時点)。会社分析レポートをPC版サイトでは見放題とする ことで、さらなるアクセス増加、ユーザーの利便性向上に努めてまいります。

会社分析レポート例 エン・ジャパン株式会社

https://en-hyouban.com/company/10007309197/report

会社分析レポートについて

企業に直接は確認しづらい「勤務の柔軟 性」「風通しの良さ」「飲み会の頻度」 などの社風や、「年収」「勤務時間」 「有給消化率」などの待遇を社員・元社 員のアンケートをもとにポイント化。



『カイシャの評判』

その企業で働く社員や元社員の方 から、会社に関する正確かつ質の 高い情報を収集。会員登録やクチ コミ入力を行なわなくても、すべ ての企業のクチコミを「読みたい とき」に「納得いくまで」閲覧可 能です。企業ごとに独自指標でス コア化したレーダーチャートを表 示するなど、比較検討しやすいこ とも特徴の1つ。ミスマッチのな い就職・転職を支援します。

>>https://en-hyouban.com/

入社後活躍を実現するため、エン・ジャパンは今後もミスマッチを防ぐ情報提供を行なっていきます。

本ニュースリリースに関する問合せ先 広報担当:森本、大原

http://corp.en-japan.com/

エン・ジャパン株式会社

〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー TEL: 03-3342-4506 FAX: 03-3342-4507 MAIL: en-press@en-japan.com